
Załącznik nr 21do protokołu

                                                                                                 Nr LIV/2017 sesji Rady Miejskiej

                                                                                                Trzemeszna z dnia 29 listopada 2017 r.

 

 

       

Uchwała Nr LIV/514/2017

Rady Miejskiej Trzemeszna

z dnia 29 listopada 2017 roku
 

w sprawie rozpatrzenia skargi Pani ….....................z dnia 26 maja 2017 roku 
na Dyrektora Ośrodka Pomocy Społecznej w Trzemesznie. 
 

 

 Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt 15 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym ( 
tekst jednolity: Dz. U. z 2017 r.poz.1875) oraz art. 229 pkt 3 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 
r. kodeks postępowania administracyjnego ( tekst jednolity: Dz. U. z 2017 r. poz.1257 )

 

Rada Miejska

uchwala, co następuje:
     

                                                                    §1

 Po  zapoznaniu  się  z  Uchwałą  Nr  XVII/2017 Komisji  Rewizyjnej  Rady  Miejskiej 
Trzemeszna  z  dnia  29  listopada  2017  roku  w  sprawie  zbadania  skargi  Pani 
…......................z dnia 26 maja 2017 roku na działalność Dyrektora Ośrodka 
Pomocy Społecznej w Trzemesznie uznaje się skargę za niezasadną.  
 

                                                                   §2 
 

Zobowiązuje  się  Przewodniczącego  Rady  Miejskiej  do  zawiadomienia  skarżącej  o 
sposobie załatwienia skargi. 

 

                                                          §3
Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.



                                                                                          

                                                                                                         

                                                                                                                              

                                                                                             

                                                              
                                                                                                                                                                 
     

                                                              Uzasadnienie
 

 W  dniu  26  maja  2017  roku  do  tut.  Rady  Miejskiej  wpłynęła  skarga  Pani 
….................................na działalność Dyrektora Ośrodka Pomocy Społecznej 
w Trzemesznie,  w której  skarżąca zarzuca brak pomocy ze strony Ośrodka Pomocy 
Społecznej,  w tym na  zakup opału na  zimę,  zakup leków oraz  koniecznych środków 
ortopedycznych, brak przydziału talonów na żywność oraz zasiłków celowych.

 

W dniu 26 lipca 2017 roku Rada Miejska Trzemeszna podjęła uchwałę Nr XLVIII/456/2017 
w sprawie zbadania skargi, o której mowa przez Komisję Rewizyjną Rady Miejskiej. 

 

W dniu 16 listopada 2017 roku Komisja Rewizyjna zapoznała się z aktami sprawy, w tym 
wyjaśnieniami Dyrektora Ośrodka Pomocy Społecznej w Trzemesznie, wysłuchała także 
wyjaśnień Burmistrza i podjęła uchwałę Nr XVII2017 o uznaniu skargi za niezasadną.

 

 Z  wyjaśnień  przedstawionych  przez  Dyrektora  Ośrodka  Pomocy  Społecznej  w 
Trzemesznie  w piśmie z  dnia  5  czerwca  2017 roku wynika,  iż  nie  jest  prawdą jakoby 
skarżąca  była  pozostawiona  bez  pomocy.  W piśmie  jak  wyżej  podano do wiadomości 
Komisji zakres otrzymywanej pomocy, z którego wynika, że w okresie od 7 lipca 2015 
skarżąca otrzymuje stosowną pomoc,  zgodnie z obowiązującymi przepisami. Pomoc ta 
będzie  świadczona  nadal  do  dnia  30  czerwca  2018  roku.  Dyrektor  Ośrodka  Pomocy 
Społecznej wskazuje ponadto, iż skarżąca utrudnia pracownikom socjalnym możliwość 
przeprowadzenia  wywiadu  środowiskowego  (  mimo  wcześniej  ustalonych  terminów 
przeprowadzenia wywiadu nie zastano klientki w miejscu zamieszkania), co świadczy o 
braku  chęci  współpracy  skarżącej  z  Ośrodkiem  Pomocy  Społecznej.  Takie  samo 
zachowanie  cechuje  skarżącą  w relacjach z  Komisją  Rewizyjną,  ponieważ skarżąca nie 
odbiera korespondencji zawierającej informacje o terminach posiedzeń.

 

Mając na uwadze powyższe okoliczności  Komisja  stwierdza,  że  skarga na działalność 
Dyrektora Ośrodka Pomocy Społecznej jest niezasadna. 

                                                                                 

                                                                                              



 

                                                                                                                                                         
                                                                                     

                                                                                                  Rady Miejskiej

 

                                                                                                ( Sławomir Peno)         

 

                                                                                                    

                                                                                                       

 

 

                                                                                                     

 

 


